

分手后 女孩裸照被传上网

前男友说,不是他传的也不是他拍的

孙玲(化名)很痛苦,今年4月她在网上发现妹妹的裸照后,一直担惊受怕。虽然报警后裸照被删除,但她总觉得不安。果然,前天夜里,她接到朋友的电话,称网上又出现了妹妹的裸照。孙玲称,这些照片全是妹妹前男友所拍。

妹妹与离婚男人交往

这件事情虽然发生在妹妹身上,但对孙玲的打击也很大。

妹妹孙娜(化名)今年才23岁,姐妹俩来自苏北农村,由于家境不好,孙玲读大学时,生活费与学费基本全是靠妹妹在上海打工提供的。去年她毕业后,特地将妹妹接到南京来,方便照顾,可如今发生的事情,却让她自责不已,“要是我不把妹妹接过来,也就不会发生这样的事了。”

孙娜在南京一单位工作,孙玲平时工作忙,对妹妹关心不够,去年底,她发现妹妹已经与一名年约三十七八岁的男人杨路(化名)打得火热,杨路自称是媒体从业人员,而且她听人说,该男子曾有过婚史。

“我妹妹以前从来没交过朋友,一下子找了这么大的,我当然不同意。”尽管孙玲强烈反对,可孙娜还是坚持要与杨路在一起,“想想妹妹吃了多少苦,好容易有人对她这么好,也没多加阻拦。”

分手后网上出现裸照

孙玲记得,今年4月,妹妹与杨路分了手,杨路还发了一条短信来威胁妹妹,“他说,他手里有妹妹的裸照,要让我们在南京呆不下去,还让我们村里人手一份,印象最深的是,‘精彩的还在后面!’”

分手后没几天,孙娜QQ

好友统统收到一个链接,里面放的全是孙娜洗澡、睡觉时拍摄的裸照。

“那个男的可能知道我妹妹QQ密码,能够看得到我妹妹的QQ好友,并且重新申请了一个QQ号,在详细资料里填的全是我妹妹的真实情况,包括家庭住址、联系方式、工作单位等。”而且QQ的“个性签名”中写着:如果大家有性趣的话来找我玩玩!

孙玲气急了,“我把妹妹狠狠骂了一顿,我怪她怎么这么不争气啊!”

骂归骂,事情还需解决,姐妹俩选择报警,并将短信作为证据提供给了警方,“妹妹心软,只是要求删除照片,没有要求追究法律责任。”正因如此,删了照片后,警方并没有追究。

两个月后裸照网上再现

这件事了结了,但孙玲心里一直有个疙瘩,“原始照

片还在他手里……”

前天夜里,孙玲接到朋友的电话,“她问我,我妹妹裸照怎么又出现了!”孙玲吓得手脚冰凉,上网一看,傻了眼,“上次是80多张,这次少了点,但也有六七十张,全是妹妹洗澡时所拍。”

孙玲立即与妹妹联系,谁料妹妹的态度更让孙玲心寒,“妹妹说,她再也不要我管她了,她的事情自己解决,她要与我绝交,问她打算怎么解决,她也不肯说。”

孙玲觉得,可能上次她骂妹妹骂得太过分了,没有好好安慰她所致。

裸照事件给孙玲打击很大,妹妹坚称“绝交”更让孙玲伤心透顶。

前男友:这事不是我干的

据记者查询,杨路并不是媒体从业人员。当记者与其取得联系时,杨路开始不承认自己认识这对姐妹,后来,在记者的追问下,杨路只

是称,“她并不算我女朋友。”

记者问这些照片是不是他传的,杨路却一口否定:“照片不是我拍的,也不是我传的,我电脑这几天还在修。”

杨路表示,他与孙娜确实交往过一阵子,但后来发现孙娜不止与他一个人在交往,就与孙娜分了手,“其他人完全有可能拍了照片。”

记者联系了南京焯燃律师事务所律师虞兴东主任,“这个属于民事侵权行为,应该立即停止侵害。”虞兴东表示,照片上传者不但要立即停止对孙娜的侵害,而且要帮其消除影响,孙娜应该同警方联系,由警方确定,是否构成刑事犯罪。虞兴东主任提醒女孩们,恋爱时,一定要学会保护自己。

目前警方正在调查此事。(文中人物系化名)

快报记者 马晶晶

小伙抢坐售票员专座

一车乘客被误半小时



警察赶来处理 王冕 摄
时间:昨天下午4点半左右
地点:下关长江大酒店站台

快报讯(记者 王冕)原本是售票员的专座,小伙子偏要坐上,还以“售票员没挂工号牌”为由,拒绝为售票员让座。昨天下午,这位“较真”劲儿十足的小伙子耽误了满满一车乘客半个小时。

昨天下午4点半左右,一辆从浦口开往长途东站的159路公交车停靠在下关区长江大酒店车站。其间,上来一位小伙子,由于车上已无空位,惟独只有靠后门前方一张写有“票务员专座”的座位,因售票员起身售票而空了出来,小伙子走过去一屁股坐在了上面。

“请起来一下,没看到这是售票员专座吗?”售票员回到座位,看见一人端坐在上面,立刻提醒道。小伙子不“买账”,“凭什么说就是你的位子啊,你又没戴工号牌,我怎么知道你是售票员?”

“公交车到站时我要看车外的乘客情况,还要报站,你坐了我的位子,我还怎么工作?”售票员说得也有道理,可小伙子硬说其“没有穿工作服,没有戴胸牌”,就是不让座。随即,两人发生了争执。司机见状也不敢继续开车,在几番劝说无果的情况下只得报警。

这下可急坏了几名准备赶火车的乘客。民警很快赶到,可小伙子依然坐在专座上“理直气壮”。民警询问售票员为何不戴胸牌,售票员这才来到驾驶室附近找出了工号牌,别在了胸前。随后,民警又对小伙妨碍公共秩序的行为作了批评教育。最后,小伙子气冲冲地下了车:“不坐了!”此时,一车乘客已经被耽误了半个小时。

(张先生报料奖60元)

红衣女死在楼道,很离奇

口鼻大量出血,身下有只别人的手机



前晚,栖霞区兴卫村3队56号,这座二层老楼被居民围得水泄不通,1楼通往2楼的过道拐角有一团黑乎乎的东西,打开手机手电筒,仔细一看,只见一名30多岁红衣女子面部朝下,趴在水泥地上,口鼻淌出大量鲜血……警察迅速赶来调查。

居民王先生:我住二楼,大概晚上10点多吧,我刚洗完澡,在卫生间洗衣服,就听外面楼道“咕噜噜、咕噜噜”的声音,我猜可能是哪个醉汉趴在楼道吐了,也没在意。过了半个多小时,我从卫生间出来,猛一留神,哎,客厅桌上的手机不见了,地板上有一长溜鞋印!

房东邱先生:我是这栋小楼的房东,就住在小楼前面,晚上10点多,房客王先生突然冲我喊,说有小偷进门了,手机被偷走了,我赶紧跑过来看。楼道是没有灯的,我看到拐角处好像躺着一个黑乎乎的东西。这个时候,有

好几个人过来了,用手机筒一照,吓了一跳,那个黑乎乎的东西竟然是一个人!一个30多岁的女人!面部朝下,趴在地上,口鼻全是血,还光着脚!我们赶紧拨打110和120,后来我们看这个女的有几分眼熟,好像是周边的租户。

120急救医生:太晚了太晚了,我们赶到时人已经瞳孔放大,没法抢救了。

赶到的死者丈夫:(痛哭)楼里的居民谁也没动我老婆的尸体,我赶到后,他们要我在老婆身上翻翻,看有什么东西,结果老婆身下压着一双塑料拖鞋和一只手机,塑料拖鞋是她的,我认识,手机我不认识。

居民王先生:她身下的手机是我的!之前楼道“咕噜噜”声该不会就是这个女子发出的吧?你看她口鼻全是血,没准是晕倒后,淤血阻塞了呼吸!

死者丈夫:我和老婆是苏北来南京打工的,一直租住在附近,我的老婆才37岁,就这么走了,家里还有一个1岁多的女儿和几个月大的儿子,这可怎么办啊?

(颜先生报料奖70元)
快报记者 陆鸣



女子被民警拽离看守所 图片由报料人提供

“裸女”大闹看守所

时间:昨天下午3点
地点:六合新看守所

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,一名女子来到新落成的六合看守所门前,情绪失控竟脱下衣服,只剩下内衣,在看守所门口大哭大闹。

昨天下午3时,六合新看守所落成并交付使用,正在看守所门口执勤的几名民警发现一名30多岁的女子手抓铁栏杆,几次做出攀爬的举动,民警立即上前制止,劝其离开,开始女子执意不肯,并用言语羞辱民警。

这种状况持续约十分钟后,民警接到任务陆续撤离。女子趁机溜进了看守所大

院,被里面警戒的民警发现。女子说要见公安局某局长,“刚才一直盯着他,怎么就不见了呢?”

在警告无效的情况下,两位民警将其拽出看守所大院,这时,意想不到的一幕发生了。女子突然脱掉上衣和裤子,抛向空中,只剩下胸罩和短裤,两名男民警立即转身,喊来旁边一名女民警,帮她穿衣服。哪知女民警帮她穿了几次,都被女子扯下扔了。众民警又好言相劝,那名女子竟发疯似的跑到看守所门口,边拦警车,边将胸罩脱掉抛向空中。随即又赶来两名女民警,强行将衣服给女子裹上带离现场。

据看守所民警介绍,该女子是当地人,丈夫王某“犯事”后被关押在该看守所,她来这里闹事目的还不清楚。(报料奖60元)

【链接】

江北最老看守所“退休” 近200名嫌犯转移

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午1点30分,六合看守所附近米巷拉起了警戒线,看守所门口已经里三层外三层,站满公安民警和武警。

六合公安分局办公室一名负责人称,这里马上就要进行江北地区建国以来最大规模的在押疑犯大转移。六合看守所自建成至今已整整30年,安全隐患不断。去年开始,一座占地50亩、总投资2000多万元的新看守所所在马鞍镇重建。

下午2时,记者看到,近200名在押疑犯被分别编组,两人共戴一副手铐,有序登上公交车,在警车开道和护卫下,近200名疑犯乘坐的公交车向10里外的新看守所驶去。2时30分,疑犯被顺利转移到宽敞明亮的新监区。(叶先生报料奖30元)

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊6月3日~6月30日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

炎夏临近,谨防泌尿系统感染

日前,2008'男科前沿技术推广·普及(江苏站)正在南京建国男科医院如火如荼的进行,活动推出后,吸引了很多的患者前来咨询、就诊,场面非常火爆。其中一大批都是泌尿系统感染患者,据南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心王成贵主任介绍,每年夏天,是泌尿系统感染疾病的高发期,近期临床数据显示泌尿生殖感染已增加三成,今年该人群的发病率为19.1%,比上年增加了

2.8个百分点。泌尿系统疾病的起因众多。一般来说,尿道炎、膀胱炎均可由性生活引起,也可由前列腺肥大或慢性前列腺炎所致。近年来,男性泌尿系统疾病发病率逐年上升,已成为继肿瘤和心脑血管疾病之后的又一个男性健康“杀手”,在临床上多表现为尿道炎、睾丸炎、膀胱炎、包皮龟头炎等不同病状。

为规范年活动的顺利开展,南京建国男科医院相继开展规范诊疗措施,并再次得到中国白求恩基金会的大力支持。近期开展的“男科前沿技术的临床应用推广”活动中,南京建国男科医院将治疗费、手术费、化验费下调30%。有尿道疼痛、尿频、尿急、尿不尽、夜尿频繁、尿道红肿、尿道口有分泌物流出等症状的泌尿系统感染患者均可参加。

治疗病毒感染性疾病新突破

南京中大中医药研究所:权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗病毒性疾病新突破。

专家提示:男性感染性疾病引起的各种病毒致病菌HPV、HSV病毒感染,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等病毒性疾病。如不及时治疗会导致病毒变异和恶变后果。

①2008年科研成果,草本银针克毒疗法:注射一针,使HPV与HSV病毒疾病在短时间内连根饿死、枯萎、脱落,迅速排出病毒毒素;②疫苗杀毒:将病毒提取出来,制成抗原疫苗,清除残余HPV、HSV病毒,消除亚临床感染,重建患者自身的免疫系统,产生抗体,致使患者今后不易感染HPV、HSV病毒;③中药排毒清毒:吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,从而达到康复的目的。

自体疫苗嫁接重组基因循环免疫疗法完美相结合治疗HPV、HSV病毒性感染疾病。
病毒疾病康复基地680元疫苗接种、银针排毒治疗各种病毒致病菌等男性疑难杂症,当天治疗,当天见效,短期内即可康复。
献爱心健康工程启动 上海、北京专家正在免费大型亲诊 普查一次全家幸福,敢以向所有患者承诺,凡经规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休

南京中大中医药研究所—一楼泌尿治疗中心
专家热线:025-86839292
地址:南京市虎踞南路66-8号(水西门江苏鞋城北200米)市内乘21、75、28、82、149、134、818路车到水西门下车往北50米即到。